

警方于边境检查中逮捕数百名 犯罪嫌疑人

据冯克新闻媒体集团报道称，警方在 G20 峰会前的边防检查中拘捕了数百名犯罪嫌疑人。直至周六深夜，警方共执行了 673 份刑事逮捕令，而这些犯罪行为与汉堡 G20 峰会并无关联。报道还指出，根据安全部门的消息称，是为期一个月的边防检查导致此次大规模逮捕行动。

边防检查于 6 月 12 日开始，目的为防止潜在的暴徒进入德国。据内政部消息称，边防检查会持续至周二。

鉴于 G20 峰会外围发生的一系列暴力骚乱事件，联盟党和社民党的内政专家们均要求引进欧洲的极端主义者资料。社民党议会党团副主席赫格尔（Eva Högl）对《莱茵邮报》表示：“我们需要一份极端主义者的详尽资料，而且是欧洲范围内的。这样当局就可以更好地掌握暴徒的信息。”

联邦议院联盟党议会党团内政发言人斯蒂芬 迈耶尔（Stephan Mayer）对《莱茵邮报》表示，他认为获取“欧洲极左分子的资料十分有意义，并且值得支持”。此外，迈耶尔还呼吁延续德国边境检查。汉堡的暴力事件表明，“不仅在德国，还有许多欧洲国家都存在十分活跃的左翼极端现象。因此，G20 峰会前进行的边境检查行动还应该继续进行”。

自民党主席林德纳（Christian Lindner）也强调，必须中止错误的容忍政策。林德纳批评道：“左翼极端主义已经被忽视了太久。”

（本文译自德国每日新闻 2017 年 7 月 10 日网络新闻）

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn